a Expresa cada frase con un porcentaje en tu cuaderno.
= 23 de cada 100 adultos duermen poco. » Duermen poco el _____ % de los adultos.
= En el lago, 34 de cada 100 peces son carpas.

= 51 de cada 100 coches vendidos en este concesionario eran rojos.

= En el colegio, 52 de cada 100 alumnos son chicas.

a Expresa cada fraccion en forma de porcentaje. Después, escribe como se lee
y su nimero decimal asociado.

12
EJEMPLO J00 = 12 %; 12 por ciento; 0,12

35 17
" 100 " 100
84 92
" 900 " 900
4 60
" 100 " 100

a Escribe en tu cuaderno, para cada dibujo, la fraccién, el porcentaje, el nUmero decimal
y la expresion escrita correspondiente.

100

= % = 0,25

cuarto

ﬂ Copia y completa la tabla en tu cuaderno.

Porcentaje 19% 38%
Lectura 19 por ciento
. 19 76
Fraccion
100 100
Numero decimal 0,05
Significado 19 de cada 100




n Expresa cada frase con un porcentaje en tu cuaderno.
= 23 de cada 100 adultos duermen poco. » Duermen poco el -25 % de los adultos.

= En el lago, 34 de cada 100 peces son carpas. _E'l___b_‘_lfa_ﬁz_fm_ _ AP A
= 51 de cada 100 coches vendidos en este concesionario eran rojos. i},am:z.r\h&,f,

= En el colegio, 52 de cada 100 alumnos son chicas._ﬁl_Q&Q_&im__m_m_m

a Expresa cada fraccién en forma de porcentaje. Después, escribe como se lee
y su nimero decimal asociado.

& _otmidny cum L7 13% Diecyiels o
100 [ 100 oeeudo. ©M13F )

Pt C2utp j s
8 R4, ockeude. g cuafo . 2 929 nMoveute o dat
100 ?61. m\‘_to 100 - {

; o'¥4 poL eubo. o'
L4 dosp Cuado gt cude | 0 oo Seseda pon ciudo
100 004 100 “gieo

e Escribe en tu cuaderno, para cada dibujo, la fraccion, el porcentaje, el nimero decimal
y la expresion escrita correspondiente.

1

wwcuarto un auveslio
15 .3¢% =0 doo | %,z 4
do0 Is% =015 200" loo /0

ﬂ Copia y completa la tabla en tu cuaderno.

Porcentaje 19% 38% ;G%‘ 570
Lectura 19 por ciento |38 pRG '-|0Pm. Lo
Fraccion 19 .3-‘-— 76 ..-S—‘-

100 100 100 100

Numero decimal 0'19 0' 319 | 016 | 005
Significado 19 de cada 100 | 2% 16 |5




a Calcula cada porcentaje.

= 6% de 50
HAZLO ASi
Calcular un porcentaje de un numero es lo mismo que
hallar la fraccion correspondiente de ese nimero.
38 38x700  26.600 = 15% de 80
o) - — = = —
38% de 700 100 de 700 100 100 266
El 38 % de 700 es igual a 266.
= 12 % de 600 = 35% de 480

Problemas

a Resuelve.

= EI 75% de los 88 socios de un gimnasio van por la tarde.
¢ Cuantos socios van por la tarde?

= En un teatro hay 300 butacas. El 20 % son de palco.
¢Cuantas butacas no son de palco?

= En un colegio hay 450 alumnos. Un 20 % vienen = Aurora ha comprado 40 pasteles y Pedro 60.
en coche y un 70 % en autobus. ¢ Cuantos alumnos El 40 % de los pasteles de ambos son de nata.
vienen en coche? ¢Y en autobus? ¢ Cuantos pasteles de nata ha comprado cada uno?



a Calcula cada porcentaje.

HAZLO ASIi

Calcular un porcentaje de un numero es lo mismo que
hallar la fraccién correspondiente de ese nimero.

38X700 26600

38
38% de 700 = ——~de 700 = = = 266

100 100 100
El 38 % de 700 es igual a 266.
= 12 % de 600

12 « o0 _
Aoco ~

El 12% &
Goo A2 T2

Problemas

@ Resuelve.

= EI 75% de los 88 socios de un gimnasio van por la tarde.

¢ Cuantos socios van por la tarde?

El ¥5%, Le ¥2 2

33;¥5=

Aoo G SotA

= En un teatro hay 300 butacas. EI 20 % son de palco.

¢ Cuantas butacas no son de palco?

20% do 300 =

~loo

= 6% de 50

CxS0 2 g% LeSORD D
100

= 15% de 80

g 15% de

—100
= 35% de 480
35+ 4%0
LRGPP TS
102

£l 25% & 430 .5 16%

M;Go

Go Bui'ncaa. Ko sou. e .Palcz

= En un colegio hay 450 alumnos. Un 20 % vienen
en coche y un 70 % en autobus. ¢Cuantos alumnos
vienen en coche? ¢Y en autobus?

450 x 20
100
450 x 1o
A00

2un Coche

A MJ-OMS

- 90 alumuwer vou

= 3/5 alumwed vo boTocle Go=

= Aurora ha comprado 40 pasteles y Pedro 60.
El 40 % de los pasteles de ambos son de nata.
¢ Cuéantos pasteles de nata ha comprado cada uno?
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